



Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
Városüzemeltetési Iroda

Szám: 3352-3/2016.

Javaslat

a Salgótarján, Erzsébet tér forgalmi rendjének módosítására

Tisztelt Bizottság!

Tóth Tibor, a Salgótarjáni Városfejlesztő Kft. műszaki menedzsere 2015. júniusában azzal a kéressel fordult a Városüzemeltetési Irodához, hogy az Erzsébet térnek a Városházára vezető út támfallal ellátott szakaszán az ott üzemelő Apollo Dance Hall bejárata elé poller oszlopokat helyezzünk, mivel - a süllyesztett járdaszegély miatt - a gépjárművek két kerékkel a járdán várakoznak.

Irodám munkatársai ennek okán 2015. június 16-án forgalomtechnikai felülvizsgálatot végeztek, melyen az alábbiakat tapasztalták:

- ▲ Az Apolló Dance Hall bejáratánál mozgáskorlátozottak számára is alkalmas rámpa található, mely szakaszon jelenleg a „Várakozni tilos” jelzőtábla van hatályban. Előfordul, hogy az itt várakozó gépjármű két kerékkel várakozik a járdán, illetve a várakozó gépjármű akadályozza a szórakozóhelyre történő rakodást.

A fentiekben leírt tapasztalatok alapján 2015. június 18-án az alábbi javaslatot tettem:

- ▲ Kértem az Apolló Dance Hall bejárata elé a rakodási terület hatályának bevezetését, illetve a további támfalas szakaszra vonatkozóan a meglévő „várakozni tilos” helyett a „megállni tilos” jelzőtábla hatályának bevezetését.

A járdára történő felhajtás elkerülése érdekében javasoltam poller oszlopok elhelyezését, de csak abban az esetben, ha azok használata elkerülhetetlen.

A forgalmi rend módosítás a poller oszlopok elhelyezésén kívül 2015. július hónapban megtörtént. Ezt követően az új forgalmi renddel összefüggésben szerzett tapasztalatok alapján megállapítottuk, hogy a poller oszlopokra nincs szükség, mivel a rakodás céljából megálló gépjárművek többnyire az úttesten állnak meg.

Tisztelt Bizottság!

Fentiek alapján kérem, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének Gazdasági, Városfejlesztési, Városüzemeltetési és Idegenforgalmi Bizottsága az Erzsébet térnek a Városháza felé vezető út támfallal ellátott szakaszára vonatkozóan az ott meglévő „Várakozni tilos” jelzőtábla hatályának megszüntetését és helyette a „megállni tilos” jelzőtábla hatályának bevezetését, illetve az Apolló Dance Hall bejárata előtti szakaszra a rakodási terület hatályának bevezetését utólagosan jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Szatmáry Zsolt irodavezető

Salgótarján, 2016. február 18.



Szatmáry Zsolt
Szatmáry Zsolt
irodavezető